
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 28 de maio de 2024 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo 

 

Vereador Maurício Tenório 

“Excelentíssimo senhor presidente, excelentíssimas senhoras vereadoras, 

excelentíssimos senhores vereadores. Nosso amigo Cícero aqui do Parque do Futuro, 

nosso amigo ali. E toda a minha querida Atalaia, onde está nos ouvindo hoje pelo 

Atalaia Pop e a rádio. 

Senhor presidente, queria começar meu pronunciamento hoje mostrando e vendo a 

cara de pau dessa gestão, dessa prefeita que até agora no seu mandato não inaugurou 

uma obra começada do alicerce. Não começou uma obra. Vi ela pintando, colocando o 

cal na UBS do Alto, onde foi uma UBS na gestão passada, construída novinha, e ela 

disse que reformou, deixou na modernidade, em tudo. Mas, é mentira, senhor 

presidente, porque toda Atalaia tem conhecimento que a UBS da Vila, a UBS do Alto, a 

UBS da Banca, foi construída na gestão passada. E, ela só fez reforma mal feita.  

A saúde de nossa Atalaia está clamando. Vou noticiar um fato muito triste que 

aconteceu essa semana no nosso município e eu venho denunciando nessa Tribuna. 

Atalaia foi o primeiro caso que aconteceu de dengue, foi no município de Atalaia, onde 

morreu o jovem jogador. Hoje, Atalaia chora pela morte da Jéssica. Uma menina de 31 

anos, saudável, mãe de família, com dois filhos, um menino de 12 e uma menina de 5. 

Vítima da incompetência dessa gestão, desse Hospital que não tem diretor. Diretor de 

fora que vem para matar o atalaiense. Que eu venho denunciando, quantas mortes já 

aconteceu nesse hospital? Quantas mortes vai ter que acontecer? Vai ter que morrer o 

filho do vereador, um vereador, um parente do vereador, para que se manifeste? Mas, 

como é um cidadão comum, todo mundo calado. Todo mundo calado. Deu entrada 

segunda-feira no hospital, deu entrada terça-feira no hospital, deu entrada quinta-

feira no hospital. Quando foram socorrer, a moça já estava morta, sangrando com a 

hemorragia da dengue. Fizeram um hemograma e disseram que ia mandar para o PSF 



a 15 dias depois. Como é que pode, seu presidente, os atalaienses, sendo mortos por 

incompetência dessa administração, dessa prefeita que engana o povo do meu 

município? Mas, está aqui essa voz, Maurício Tenório, para denunciar, poque esse 

crime não pode ficar impune. Como os outros crimes não podem ficar impunes.  

Estive lá senhores, no sepultamento dessa jovem que faleceu, todos familiares tristes, 

porque foi um negócio sério. Foi atendido, volta para casa, dá um dipirona e volta para 

casa. Como aconteceu com o jogador. Atalaia, seu presidente, hoje está com recorde 

de dengue. Então, hoje o nosso município era para ter um tratamento com quem 

chega naquele hospital.  

Estive lá com a minha companheira Natália no velório daquela família sofrida. E, não 

tem um atendimento correto naquele hospital, senhor presidente, porque está tendo 

é muito acadêmico. Por isso que está acontecendo as mortes, porque não tem médico 

preparado para atender o atalaiense. E, se continuar assim, vereador Fernando 

Vigário, vai morrer muito atalaiense, porque dá entrada num dia, volta para casa, dá 

dipirona, volta para casa, da entrada no outro, volta para casa, quando volta para lá já 

está em óbito. Então, quantas pessoas nós vamos chorar o atalaiense, para que possa 

tomar providência?  

O que estão fazendo nesse município de Atalaia é um crime, vereador Tacinho diz que 

é um município que cuida de gente, mas é um município que está matando gente. 

Nesse estado de Alagoa eu já contei sete mortes naquele hospital, por negligência. Eu 

não posso ficar calado, senhores, vendo a minha população morrer e os cofres da 

Prefeitura abarrotados de dinheiro, e não ter condições de salvar o meu povo de 

Atalaia. Isso é muito triste. A gente está chorando os filhos da nossa querida Atalaia. 

Senhores, vamos tomar providência. Prefeita da enganação e da mentira, que diz que 

cuida do povo, coloque médico com responsabilidade naquele hospital. Eu vou lá esse 

dia que eu quero ver, por exemplo, todos os dias eu vou lá. Eu quero saber qual o 

médico que está lá de verdade, quais são os acadêmicos que estão lá matando, 

porque, segundo as informações que eu tenho, é médico acadêmico que vai para 

consultar o paciente e tem que puxar no Google qual o remédio que deve passar. Isso 

é um crime o que essa gestão está fazendo, matando os atalaienses.  

Então, é isso atalaienses que vocês querem para os filhos de vocês? Para a mãe de 

vocês? Para o futuro de vocês? A morte? Onde chega no hospital, que hospital desde 

criança eu aprendi que é para salvar vida. Mas, o Hospital João Lyra, não está servindo 

de salvar vida, está servindo de matadouro, para matar a população da minha querida 

Atalaia. 

Então, fica aqui a minha indignação por essa família, como eu vi lá a dor de cada um. 

Seus filhos sofrendo, sua mãe, seu esposo. Uma jovem da Igreja, cheia de saúde, mas a 

enfermidade e a negligência desse município foram maiores. 



Eu estou aqui, senhor presidente, para denunciar. E não é possível que essa Casa, as 

autoridades e o Ministério Público, não se conscientize que Atalaia está um foco de 

dengue. Essa semana, clamando aquele povo, Cícero, do Parque do Futuro, me 

procuraram junto com você e eu estive lá com o deputado estadual Francisco Tenório, 

que é meu primo, para ver in loco a dificuldade daquela população. Quando está no 

verão, a fedentina, o mosquito assola. Quando está no inverno, a chuva dá enchente 

para todo mundo perder seus objetos. Como eu estive na casa e a casa tem um degrau 

alto e entrou água e perderam os móveis. E, preocupado, eu já tive uma vez, não 

encontrei no dia, não encontrei a Daniela, que inclusive é uma pessoa que eu gosto 

muito, que me recebe bem, mas estava uma pessoa que é coordenadora, que não 

conhece o município de Atalaia. Ela disse, a gente não pode fazer nada com aquele 

buraco. E, vai deixar coordenadora, aquela população morrer? Vossa Excelência mora 

em Maceió, mas está lá o povo do Parque do Futuro, do São Sebastião, do Jagatá, do 

Paraíso, daquela localidade. E aquele açude está sendo o foco de mosquito da dengue.  

Como a irresponsabilidade é tamanha, eu estive nos Olhos D’água. A Secretaria levou 

vários pneus e colocou na beira de um campo para fazer um foco de mosquito da 

dengue, para matar aquela população nos Olhos D’água. Senhor, presidente, estou 

indignado com essa situação. 

Aí eu vejo a prefeita da mídia, postando a foto do estado O Luizão que colocou 

refletores. Mas, me diga, atalaiense, quem foi que fez o campo? Me diga, quem foi que 

deixou aquele estádio bonito? Ela hoje vem fazer isso. Trabalha de mídia.  

Então tá aqui população, minha indignação. E essa voz tá sempre permanente, 

cobrando o direito de vocês nessa Casa, porque eu sou incansável e ninguém me cala. 

Ninguém me cala, porque a verdade eu prevalecerei com ela até terminar o meu 

mandato, porque eu fui eleito para defender esses cidadãos e cidadãs de Atalaia, 

defender esse povo que me deu a oportunidade de estar aqui.  

Então, por isso, senhor presidente, mais uma vez Atalaia está clamando porque está 

perdendo os seus filhos. Então desejo população de Atalaia. Não vou nem desejar 

muitas coisas, porque eu sei o que não vai chegar, essas coisas boas, porque depender 

dessa gestão, só vai chegar a enfermidade na casa de vocês.  

Então, tá aqui o meu pronunciamento de hoje, senhor presidente. Para encerrar, 

desejo um abraço a todos os atalaienses. E, preocupado, que essa semana, que Deus 

ilumine, que não chegue mais uma vítima e morra naquele Hospital João Lyra Filho, 

porque Atalaia tá clamando, seus filhos tá sendo perdido. Então, um abraço a cada um 

de vocês e fica a minha indignação nessa manhã de hoje, senhor presidente”.  

Vereador Marcos Rebollo 



“Bom dia a todos, senhor presidente. Senhor presidente, antes de tudo, eu queria 

pedir um minuto de silêncio pelo pesar dessa jovem de 31, que perdeu sua vida aqui 

em Atalaia”. 

Vereador Cicinho Melo - Presidente 

“Nobre vereador, já foi pedido o minuto de silêncio”  

Vereador Marcos Rebollo 

“Então, eu mando aqui uma Moção de Pesar para os familiares da vítima.  

Meus amigos e minhas amigas, um bom dia a todos. Mais uma vez faço uso da tribuna 

muito feliz. Repito, aproveite para ouvir um pouco dessa voz, desse vereador que está 

aqui. Em 25 não estarei mais aqui nessa tribuna. 2025 vai estar aqui os mesmos 

personagens ou talvez alguns novatos, mas, tenha certeza que o vereador Marcos 

Rebollo vai estar aqui a convite de um amigo, até mesmo, vereador Tacinho, para 

receber o título de Cidadão Honorário de Atalaia, que foi dado por vossa excelência ao 

amigo Marcos Rebollo. Que tem 42 anos de Atalaia, que conhece cada pedacinho de 

chão, que conhece distrito, povoado, assentamento, que conhece as ruas da cidade de 

Atalaia. Que chama você pelo nome atalaiense. Eu não vim pra Atalaia para fazer 

negócio. Eu não vim pra Atalaia para saquear cofres públicos. Eu não vim pra Atalaia 

acompanhado de uma quadrilha especializada em levar dinheiro público, que passou 

por Capela, Cajueiro, Viçosa, Delmiro, União, Santa Luzia, Pilar. Que deixou o rastro de 

sujeira por onde passou. E alguns governantes gosta de botar essas facções aqui 

dentro do município. E, essa gestão não foi diferente em botar esses bandidos 

disfarçados de servidor público, para desviar verba do nosso povo atalaiense, para tirar 

vaga de emprego, de atalaiense, para tirar a oportunidade de você atalaiense que pega 

todo dia uma van para ir pra Maceió, para outra cidade, onde as vagas de emprego 

estão sendo ocupadas por bandidos disfarçados de servidor público, que essa gestão 

colocou aqui dentro. E ele sabe quem são eles. Vocês sabem de que eu estou falando. 

É uma quadrilha que já vem há muito tempo, importada de outros municípios, para 

saquear cofre público. É isso que nós temos de atentar, senhores e senhoras, vocês 

vão querer permanecer com essa gestão que cala a boca de alguns aqui dentro? Que 

deixa aqueles que gritavam, pianinho, que deixa aqueles que era oposição, fragilizados 

perante a sociedade, perante o direito do povo atalaienses. É esse o modelo de gestão 

que vocês querem para o município de vocês? Para o Gena, pai de família, que 

conhece aqui o Torino, o ABC, que conhece campo da começa. Vocês vão querer isso 

para vocês atalaienses? É essa gestão que vocês querem, que oprime, que massacra, 

que persegue até mesmo os próprios vereadores, que cala a boca de quem foi 

desmoralizado por ela mesmo? E tem que dizer que ela está bem e tem que dizer que 

está bom e tem que curtir as fotos, as mentiras espalhadas no Instagram deles. Tem 

que bater palma, tem que bater continência em cada postagem.  



Uma delas foi a UPS do Alto que eu estive inaugurando na região passada. E ela fez 

uma reformulação, foi? Não dá para entender. E eu vi pessoas que devia representar o 

atalaiense, pessoas que devia estar aqui cobrando a verdade, porque essa gestão falta 

com a verdade a todo instante, a mentira é toda hora.  

Eu quero dizer a você do atalaiense, como é que a população vai brincar o São João no 

dia 6 de junho? Eu quero entender que mudança foi essa no calendário do município 

de Atalaia, que eu salvo me engano, o João era 23,24,25 e 29. E hoje o São João de 

Atalaia é dia 6. É justificado, porque dia 6 a banda é muito mais em conta. Mas, a nota 

vai como no dia 24, 25 e 29. É isso que estão, a quadrilha especializada em mudar a 

médio do atalaiense, em querer que vocês aceitem isso. Olha a programação dia 6 do 

ano passado e olha onde ela está. Foi flagrada com namorado. Nada contra a vida 

pessoal da prefeita. Estava em Caruaru, curtindo o São João de Caruaru, na Paraíba. 

Por que esse São João antecipado dia 6? Para ter a Liberdade de sair da cidade e curtir 

fora, até porque, o que se traz para o município depois do dia 23,24 e 25, não presta. 

Bota uma programação fraca, uma programação rala, uma programação chula para 

enganar o atalaiense. Eu nunca vi São João, senhores e senhoras, em 6 de junho. 

Mudou? Fico olhando as mentiras, fico olhando até onde vai a maldade e a enganação 

dessa gestão. Se preparem, senhoras e senhoras, que dia 6 de junho é o São João. 

Então, se eu completo ano dia 29, eu acho que depois, dia 10 é o aniversário, porque 

está tudo mudado, não está tudo antecipado. Então, senhores e senhoras, meu 

aniversário é 29 de junho, mas com a mudança que ela está mudando, eu vou fazer 

aniversário no dia 10 de junho, só se for”.  

Vereador Anderson Medeiros - Aparte 

“A programação do São João, hoje, em Atalaia, é só o Casamento Matuto. Eles estão 

fazendo o Casamento Matuto aí e acabou o compromisso com o povo. Obrigado, 

vereador”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Obrigado verdade. Verdade. A única coisa que tem em Atalaia em São João é esse 

Casamento Matuto. É a única atração que cabe todo o atalaiense, porque é a tradição 

já vem há muitos anos.  

Eu vou mais além. Povo da Ouricuri, é essa gestão que vocês esperam para vocês? Está 

lá Ouricuri clamando, a barragem da Ouricuri se acabando, calçamento não existe. E, 

vocês clamam no grupo do WhatsApp, Instagram. Nazaré, estão preparados para dar 

resposta a essa gestão? Vocês estão preparados para dar resposta ou vão aceitar a 

cesta básica de novo jogada na porta de vocês? Deus é Fiel, sem saneamento, sem 

esporte, sem lazer, sem educação, sem energia, sem luz, que todo dia a amiga Cida 

cobra no grupo de WhatsApp uma lâmpada. A gestão chegou mentido anos atrás, 

fazendo campanha que ia trazer 6 milhões para legalizar as casas do Deus é Fiel. Até 



hoje não chegou. Vocês estão preparados para atender ela na porta de vocês? Vão 

esperar ela vir com a cesta básica e o quilo de carne? Divide essa cesta básica em 48 

meses e veja quanto ela custa na vida do cidadão atalaiense. São 48 meses dividido 

por uma cesta básica de 60 conto, que vem do Governo Estadual e Federal. E ela vai 

estar mentindo. Nem o bom dia, bom dia que ela dava antes, dá mais, porque ela não 

tem cara de dar bom dia a ninguém, porque ela falta com a verdade em todos os 

momentos.  

Aí eu lhe pergunto, Branca de Atalaia. Eu nunca soube que a Branca tinha alagamento. 

Depois dos calçamento que fizeram para as bandas de lá, toda semana, quando chove 

dois minutos, tem casa e comércio alagado. Isso é o reflexo da gestão. Quando foi que 

ela foi pra Branca passear? Quando foi que ela foi pra Branca de Atalaia dar aquela 

carreira que ela deu na última vez que ela ganhou eleição. Mas, a carreira que ela vai 

dar é a que nós vamos dar nela, pra ela ir embora da Atalaia. A carreira que ela vai 

levar é do povo, que vai dar a resposta a você. Você vai se vestir de Frozen, Xuxa em 

Maceió, animando festa de bairro, sendo o cabo eleitoral do vereador. Aproveite e 

bote a Bruxa do 71 milhões, que cabe muito bem a carapuça nela, porque você mente 

todas as horas.  

Você consegue calar meia dúzia de pessoas que não têm coragem, como eu, de vir 

aqui e dizer e mostrar para a população a mentirosa que você é. Você bota o nome de 

Atalaia, seu irmão, com o nome de Atalaia. Tenha vergonha. Respeita Atalaia, respeita 

o povo da cidade de Atalaia. Combina mais com Marcos Atalaia, do que o nome do seu 

irmão. Vocês vão embora, vão ficar aqui contando a história e as maluquices que vocês 

aprontaram aqui.  

Salvo me engano, Dia das Crianças, subiu num jipe você e ele. Enquanto isso tinha 

milhares de criancinhas esperando o doce, esperando o flau, um picolé e você quis 

apenas mostrar sua imagem e realizar o seu sonho, a sua síndrome de Peter Pan que 

você tem. Das suas loucuras. Mas, Atalaia não suporta mais isso. 

Eu lhe pergunto Jenipapeiro, você comprou 90 reais de um pai de família para botar 

uma banca no show de Atalaia. Foi roubado, assaltado, bujão, refrigerante, cerveja. E o 

rapaz ficou a ver navios. E você não foi mulher para ir lá sentir a dor, como eu senti 

daquele aquele pai de família, que está ali. Quem quiser, vá lá perguntar a ele quem foi 

que levou o bujão, porque estava cozinhando na lenha. E você não teve a 

sensibilidade, sabe por quê? Porque você não é daqui. Você não vem para ficar, você 

vai embora. E Atalaia foi muito lucrativo para você. Atalaia veio dinheiro da BRK, 

emenda do deputado Arthur Lira, veio emenda da saúde, veio da Defesa Civil, veio 

vários e várias emendas.  

O deputado Arthur Lira chegou na cidade e disse, como é prefeito que você 

desapareceu com 35 milhões e a sua prefeita aqui Arthur, sumiu com 71. Isso eu vou 



perguntar a Vossa Excelência, que eu tenho respeito. Votei no deputado federal Arthur 

Lira, perguntar que ele faça justiça também, que cobre da mesma forma, da mesma 

intensidade que ele cobrou no litoral, cobre Atalaia os 71 milhões que sumiu dos 

cofres públicos. Eu peço aqui toda semana e nada de resposta. É isso aí, deputado. 

Estamos aqui esperando o senhor para a gente fazer essa pergunta que no qual eu 

votei em Vossa Excelência, talvez não vote mais. Mas, quem sabe, a política dá muitas 

voltas e numa delas a gente pode se encontrar. Então, deputado, eu quero que você 

cobre com essa mesma intensidade aqui em Atalaia. Que o dinheiro da BRK sumiu dos 

cofres também.  

Eu pergunto a você, permissionado de vans, que é o filtro de Atalaia, que todos os dias 

passa pessoas na van, no táxi, na moto. É essa a gestão que vocês querem? Porque o 

taxista, eu me lembro muito bem, vestiu a camisa dessa gestão e foi um dos pilares da 

campanha dessa gestão mentirosa. Como é que você se encontra hoje, que pra pegar 

um alvará, vocês tiveram que pagar o IPTU da casa. E se a casa não fosse de vocês? 

Tinha que pagar da mesma forma, porque eles vivem de arrecadação. O sistema dos 

tributos era 2.500 reais, hoje é 32 mil. É uma fábrica de dinheiro, é uma cede, é a gana 

dos bilhões que não chega na ponta lá no Miranda, não chega na Boa Fé, não chega na 

Ouricuri, não chega na Porangaba, não chega no Jacaré. Sabe por quê? Porque o jacaré 

está com fome. A boca do jacaré é grande, quanto mais bota. É esse modelo que vocês 

querem atalaiense?  

Eu lhe pergunto, o Parque do Futuro tinha um futuro brilhante pela frente. Quem fez 

seus investimentos de terrenos, de casas, sabia muito bem que lá em frente ia ter um 

terreno valorizado. Ela abriu um parque aquático dentro do Parque do Futuro, o 

parque aquático, que daqui um dia ela pode levar o jet-ski, uma canoa, um caiaque. 

Mas, sabe o que aconteceu quando foi cobrado o povo no Parque do Futuro? Ela 

ameaçou tirar o próprio calçamento do Parque do Futuro. Olha, que dizer que a 

gestão, quando você vai questionar um buraco que traz doença, que traz mosquito, 

que traz mau cheiro, em contrapartida, a gestão pergunta se está achando ruim, eu 

tiro o calçamento. Eu lhe pergunto Parque do Futuro, é essa a gestão que vocês 

querem? Do desequilíbrio mental, de loucuras? O cardenal tá dando na canela, o tarja 

preta tá sendo consumido mais do que comida, do que feijão aqui em Atalaia.  

É porque não tem equilíbrio emocional para discutir com o povo, para discutir com a 

classe política. Em contrapartida, manda uma pré-candidata entrar nas bases dos 

amigos, dos aliados. Se atente, meus amigos, porque aqui na gestão vai ter 

preferencial, mas não é porque é aleijado nem doente não, preferencial porque vai 

botar pra trombar em algumas pessoas que ela carrega o ódio no coração, algumas 

pessoas que ela não perdoa, algumas atitudes certeiras que eles tomaram lá atrás, mas 

hoje ela engole, mas com o sabor da vingança. Mas, como dizia o velho amigo, a 

vingança é um prato que se come frio. Então, meus amigos, eu quero dizer a vocês que 



não se preocupe, vai chegar a hora de cada um, vai chegar a hora de fazer o que é 

certo.  

Eu sou o cara que mais colocava as minhas reuniões expostas. Adesivo. Mas, eu fiz 

uma reunião essa semana, com 22 pessoas, na minha chácara, escondido, e tinha 15 

contratados no meio das 22. A reunião foi às 10 horas da noite. Mandei buscar em 

carro descaracterizado, porque com medo, nunca houve em Atalaia fazer a reunião 

escondida. 15 contratados que estão fechados com a gente. O meu abraço e dizer que 

o compromisso vai estar de pé. A resposta nós vamos dar juntos. Conte comigo. Vocês 

vão ficar desamparados não. E os contratados, os 15 que estão lá, são 15 pais de 

família que merece continuar. Eu quero dizer que vocês vão ter o seu sigilo aqui no 

meu telefone. Eu não vou mostrar para ninguém. Vão buscar mais um, vão buscar mais 

um contrato que está lá dentro, insatisfeito, mandado e manobrado pelo secretário de 

fora. É isso que vocês querem contratado? Eu quero agradecer aos 15 contratos que 

estão com a gente. Mais 15 que foram para a reunião, mas tem mais de 30 ou 40 que 

vão fazer parte da nossa gestão.  

E, para encerrar senhor presidente, eu protocolei no Ministério Público essa semana e 

já foi atendido. Quem perdeu as suas coisas do Girador, Burarema, Jacaré, onde teve o 

alagamento, vai ter uma reunião em julho. Confesso, mais uma vez, eu agradeço a 

Deus por ter dado ao Jerônimo uma indenização. Mas, no universo de centenas de 

pessoas, só o Jerônimo mereceu uma indenização, salvo me engano de 100 mil? Então, 

prefeita, você vai ter que dar esclarecimento ao juiz, promotor, de onde você tirou 

esse dinheiro. Como você pagou a um, pague aos outros e vai pagar na mesma 

intensidade a todos e não baixe o preço, senhoras e senhoras, a indenização tem que 

ser de acordo com que ela deu a primeira. E quando ela dá indenização, ela assume a 

culpa. A covardia de alguns que abre mão do seu direito para ficar calado. Quando 

disseram que a ação era contra a BRK, entrou meio mundo de gente. Quando disseram 

que era contra a Prefeitura, abriram de mão, disseram que não queria mais não. Como 

é que você abre mão do seu direito? Qual o medo você tem? Então, quero dizer a 

vocês que cobrem a indenização de acordo com a que foi dada ao amigo Jerônimo, 

que diga de passagem, é merecedor sim, mas vocês também são. Um grande abraço. 

Fiquem todos com Deus. Senhor presidente, muito obrigado”. 

Vereador Fernando Vigário 

“Excelentíssimo senhor presidente, secretários, vice-presidente, vereadores, 

vereadora. Funcionários, Atalaia Pop e os demais presentes aqui. Saudar o meu 

veterano amigo Peu, em nome de todos.  

Primeiro, gostaria de ser solidário a dor da família da Jéssica. Desejar muita paz e 

muita luz divina para ela. E dizer que ninguém está livre de uma fatalidade. 



Senhor presidente, gostaria de passar aqui algumas indicações. A número 20, que 

solicita, no uso de suas atribuições legais, muito respeitosamente à presença de vossa 

excelência, requerer, com fundamento no artigo 91, parágrafo único, inciso quinto do 

Regimento, após ouvido o Plenário, seja encaminhado a presente indicação ao Poder 

Executivo Estadual, solicitando o departamento estrada e rodagem, o DER, para que o 

órgão proceda a recuperação dos trechos deteriorados da malha asfáltica viária da 

rodovia AL 210, sobretudo no perímetro compreendido entre o entroncamento com a 

rodovia 316 até o distrito de Santo Antônio dos Milagres, em virtude dos inúmeros 

buracos existentes nesse trajeto. Sendo de extrema urgência a obra de reparo para 

maior segurança de tráfego naquela via.  

A 21, solicita a indicação do Executivo Municipal para que a municipalidade proceda a 

instalação de rede de iluminação em LED às margens da rodovia AL 210, nos seguintes 

trechos, primeiro do entroncamento da rodovia 316, localizado na Vila Zé Paulino, até 

o último acesso do povoado Bittencourt. Segundo, em todo o perímetro do distrito 

Olhos D’água até o último acesso do Sapé. E, terceiro, em todo o perímetro do distrito 

de Santo Antônio dos Milagres.  

E a 22ª, solicita também a iluminação ao poder executivo municipal para que a 

municipalidade proceda a instalação de rede de iluminação em led das margens da 

rodovia 316 nos trechos, em todo o período que compreendo o Povoado Boca da 

Mata. Dois, do início da ladeira, ao acesso ao centro, mais precisamente da 

churrascaria Cisne Branco, até o Povoado Gavião, contemplando todas as 

comunidades do referido trajeto. Três, em todo o perímetro que compreende o 

distrito Branca de Atalaia até o Pirajá. Quatro, no perímetro de acesso ao distrito de 

Ouricuri. E, quinto, no perímetro de acesso ao Distrito de Parangaba. As redes de 

iluminação pública em LED, as margens das rodovias, trazem maior segurança aos que 

transitam nestas vias, sendo de extrema necessidade de execução destas obras para 

maior visibilidade e comodidade dos condutores e pedestres. Ante o exposto, requer 

providências.  

Senhor presidente, seus vereadores, eu tenho em mãos aqui o currículo de um grande 

amigo nosso, que por muitos anos foi uma pessoa de destaque na sociedade. O Hélio 

Malheiros Filho, o Helhinho. O qual nós tomamos aqui a iniciativa de junto aos 

senhores vereadores, através da Mesa, propor um decreto legislativo que crie uma 

comenda esportiva em nome do Helinho, para que toda a comunidade de Atalaia 

receba essas homenagens referentes ao esporte, com o nome de uma pessoa que foi 

um ídolo entre os jovens da sua época, não é? Jogador do eterno flamenguinho e 

muito bom de bola, por sinal. O Helinho que era patrocinador do bloco, que ainda hoje 

permanece mesmo após o seu falecimento. E que, sem sombra de dúvida, foi um 

atalaiense destaque em sua vida. Então, gostaria, senhor presidente, que através do 

currículo aqui, vou entregar para que se providencie um decreto legislativo onde se 



cria uma comenda em nome do Helinho, para que todos os futuros atalaienses sejam 

manuseados com destaque no esporte, através desta comenda em nome do Helinho. E 

eu gostaria de agradecer a todos. Por hoje é só. Muito obrigado”. 

Vereador Anderson Medeiros 

“Bom dia, bom dia pessoal. Quero saudar a Mesa em nome do vereador Rudinho, que 

está ali? Cadê o vereador Rudinho? Alguém sabe o que está acontecendo, que a 

bancada está sem líder? Faz tempo que a bancada dessa Casa está sem líder, viu? O 

líder botou a pasta de baixo do braço e capou o gado. Parece que não dá para ele mais 

não essa missão de líder. Vai se liderar o quê? Se se tem uma gestão aqui que lidera 

tudo, que diz até que é dono da sua casa, daqui a pouco, se você andar na Prefeitura, 

estão chegando na sua casa e dizendo, epa, embora, desliga a televisão e vai dormir 

que está na hora. Nunca se viu isso na minha cidade.  

Quero saudar a todos vocês que estão aí na plateia. Quero começar o meu discurso 

hoje agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui. E dizer a vocês 

que sou muito grato. Sou muito grato por vocês estão me acolhendo, está valorizando 

o meu trabalho, que é um trabalho de cuidar de vocês.  

Eu fiquei mais uma vez impressionado como não se tem compromisso com as pessoas 

da nossa cidade, porque o que é uma final de um campeonato? Mais uma vez o 

campeonato foi adiado. Sabe o que eu fiquei sabendo? Que não podiam pagar o 

primeiro colocado e deixaram para o próximo domingo para que se organize e consiga 

resolver a questão do time. É complicado.  

Eu estive agora pela manhã no Bolsa família, onde as pessoas estão entrando no meu 

privado, do Instagram, reclamando, mandando foto pra mim, mandando vídeo das 

geladeiras, que não tem nada. Eu peço aqui a todos os vereadores que se mobilizem 

para ver se a gente se junta para tomar uma posição do tal do Bolsa Família, que está 

cortando, que está cancelando, que não está mandando os funcionários irem fazer a 

visita e quando marca a visita que chega lá depois de três ou quatro meses, eles não 

vão na casa do beneficiário, vão na casa de alguns vizinhos e perguntam se conhece o 

beneficiário. E, às vezes, algum vizinho dá uma informação distorcida e eles terminam 

cancelando de vez o Bolsa Família. E eu conversei lá com o Alan, que é o coordenador, 

então ele olhou para mim e disse, mas vereador, a primeira vez que o senhor vem 

aqui? Mas, coordenador, como o senhor tá despreparado, tá mal informado. E tive que 

chamar alguns funcionários para dizer a ele que eu sempre vou com uma reclamação 

ou outra no Bolsa Família. Meus amigos, tem gente que recebe o Bolsa Família que 

não compra um sapato, não compra uma sandália, não compra uma roupa, o dinheiro 

é só pra comer. Como é que você, coordenador, não tem coração de cancelar um Bolsa 

Família de uma pessoa que está passando fome, que não tem nada para comer? As 

pessoas hoje em Atalaia, agora nesse mandato, estão passando fome nessa gestão aí. 



Porque o Bolsa Família das pessoas está sendo cortados. Faça isso não com o povo. Eu 

parei agora na Rua de Cima para conversar com um amigo e estava relatando para ele 

e passou uma senhora do Maria de Nazaré, do conjunto Maria de Nazaré, parou e 

disse, eu passei por isso, passei seis meses cortado, quando recebi, recebi dois. E, os 

outros quatro meses estão onde? Que absurdo.  

Eu chego no órgão e está lá o coordenador, com semblante de admirado, de medo, os 

olhos cheios de lágrimas e com raiva de mim porque eu estava ali. Eu disse, 

coordenador, nada contra a sua pessoa, lhe respeito muito, mas eu estou aqui 

procurando o bem das pessoas. Vocês estão cortando, estão cancelando. Estão 

deixando de fazer as visitas. Vocês estão fazendo as visitas das pessoas porque não 

tem funcionário? E, hoje, vereador Marcos, o órgão que eu mais vi funcionário 

contratado foi o órgão do Bolsa Família. Aquilo é uma compra de voto explícita. Eu 

disse a ele, coordenador, pode ter certeza de que se o senhor não tomar providência 

desses cancelamentos que o senhor está fazendo aqui no Bolsa Família, eu vou ter que 

procurar o Ministério Público para pedir para o Ministério Público saber o que é que 

está acontecendo no seu órgão. Eu disse, coordenador, eu tô sabendo que tem gente 

da Prefeitura que trabalha, que ganha bem e que recebe Bolsa Família e que vocês não 

cortam, o que é que vocês têm que vocês não cortam o Bolsa Família? Só corta o Bolsa 

família de quem não tem nada, de quem tá quase morando embaixo da ponte. Aí é 

que vocês cortam o Bolsa Família. Faça isso não. Um absurdo vereador Marcos”. 

Vereador Marcos Rebollo - Aparte 

“Falando sobre Bolsa Família, eu tenho uma amizade muito boa com diretor de lá que 

se chama Alan. Sou bem atendido por ele sempre que chego lá. Sempre que ligo. Ele é 

bem atencioso. Mas, o amigo esteve lá hoje in loco e registrou tudo isso. A gente vai 

sentar com ele, se possível, conte com a minha presença também. A gente senta para 

realmente fazer esse levantamento. E, as pessoas que estão sendo prejudicadas 

procura a gente pra gente ir lá resolver essa situação. Muito obrigado, vereador”. 

Vereador Anderson Medeiros 

Eu também tenho uma amizade boa com ele e cheguei a falar para ele, Alan, nada 

contra a sua pessoa, eu estou aqui pedindo explicação, a coordenação do órgão. Eu 

quero que você me explique, porque vereador Marcos, eu estive lá com uma senhora 

na sexta-feira, ou foi quinta ou foi sexta, eu não me recordo e disse a ele que a 

senhora estava três meses sem receber o Bolsa Família. E um funcionário lá contratado 

chegou e disse que tinha perdido a documentação da senhora, não foi isso, Roberto? 

Perdeu a documentação da senhora e saiu, voltou com papel e uma caneta e pedindo 

o nome e pedindo o CPF, a identidade da pessoa. Que falta de responsabilidade. Então, 

eu disse, vá e converse com Alan, diga a ele que essa senhora já está há três meses 

sem receber por conta de uma visita que vocês não fizeram a visita lá na casa dessa 



senhora. Pergunte se ele pode ir lá sexta-feira. E ela saiu e voltou com o recado dele, 

dizendo que não podia ir. Eu não sei se ele falou que não podia ir por capricho, pra 

mostrar a mim que lá no órgão quem manda ele? Porque quando se tem um espelho 

de uma gestão dessa, que acha que manda em tudo e em todos, ele já se acha no 

direito de mostrar que pode também. Então, a moça chegou com o recado dele 

dizendo, ele disse que não vai poder ir na segunda-feira e vai ver o dia que pode ir. 

Que ele vai o dia que ele quer, né. Na minha concepção, se ele não foi há três meses, 

não foi ontem, então ele vai o dia que ele quer. Então, eu quero pedir aqui, porque eu 

disse a ele, isso eu filmei, que eu ia pedir a presença dele aqui na Câmara, que eu 

quero que ele traga os balancetes desses três anos e cinco meses, de quem foi que ele 

cortou, de quem foi que ele cancelou, quando ele cortou, se o dinheiro a pessoa 

recebeu novamente, se o dinheiro voltou, se ele deixou de pagar, porque eu tenho 

relatos de pessoas que que passaram seis meses sem receber e quando voltou, só 

receberam dois meses. E os outros quatro meses, foi pra onde? Pra onde? Para onde? 

Ninguém sabe não em Atalaia para onde o dinheiro vai, né? Como é esquisito isso. 

Isso cabe a vocês. Porque a prefeita sabe de tudo o que se passa, sabe de tudo o que 

acontece, viu? Então, se você que tem o seu Bolsa Família cortado e chegar na urna e 

votar na gestão que está aí, você está pedindo para que ano que vem o seu Bolsa 

Família seja cortado novamente e que você passe mais 6 meses sem receber. Quando 

resolver, só receba um ou dois.  

Quero que mande um ofício para ele. Eu quero que faça um ofício para que ele venha 

aqui, que ele traga os balancetes desses últimos três anos e cinco meses à frente do 

órgão, que é para dizer a mim, a todos os vereadores e a população de Atalaia. Peço 

até a você que está em casa, que eu vou avisar a vocês nas minhas redes sociais, o dia 

que o coordenador vai vir aqui para dar explicação, para vocês comparecerem aqui 

para que vocês escutem e vejam o que ele tem a dizer sobre isso que já vem se 

arrastando desde o início dessa gestão aí, viu?  

A gente está aí com a gestão querendo enganar mais uma vez, que eu fui enganado. A 

maioria de vocês que estão aqui, foram enganados, porque aqui eu sei quem foi 

enganado. Aqui eu sei quem foi enganado, eu fui, aqui eu sei quem foi. Todos os 

vereadores aqui, eu sei quem foi enganado. sei daqui da plateia, quem foi e quem vai 

ser enganado nessa gestão mais uma vez.  

As promessas estão aí. Estão querendo enganar agora com a maternidade. Eu estive lá 

no hospital antes de ontem. Descaso, meus amigos. Descaso. É um absurdo. O 

hospital, coitado do hospital de Atalaia, mas eu não sei se vão fazer um primeiro andar 

e vão construir maternidade em cima do hospital ou vão derrubar o hospital e 

construir uma maternidade. Não é possível que eu, no tempo de hoje, eu ainda vejo 

certas promessas.  



Tutano, um cidadão atalaiense como todos nós. Está aí nas redes sociais reivindicando 

seus direitos, mas o Tutano está direto na rede social reivindicando os direitos dele e 

que não está sendo atendido e que às vezes está chegando em algum órgão, que tem 

um contrato lá, que não sabe nem o que se passa. Tá aí na rede social reclamando e eu 

disse a ele, reclame, Tutano, porque se você não abrir a sua boca, ninguém vem falar 

por você não.  

Nós estamos nos aproximando da quadra chuvosa. Eu já avisei o pessoal do Buraco do 

Jacaré, quero avisar aqui a você que mora no Girador, na Várzea, na Vila Davi, vai 

alagar novamente, viu? Vai alagar quando começar as chuvas fortes. Vocês 

abandonem suas casas quando você vê que a água está subindo, porque o pior pode 

acontecer, porque a gestão que está aí, está sem responsabilidade. Não é só comigo, 

nem com você não, é com todo mundo na cidade. 

Tanto é o caso que está aí, mais uma moça, mais um atalaiense vítima da dengue. Já 

foi falado aqui por outros vereadores. A gente vê o que foi que aconteceu com a 

Taline, que faleceu no dia 23, de dengue. Mas, eu liguei para o Minho, cunhado dela. 

Para a esposa dele, a Joyce, e disse a eles, meus amigos, não se calem não, porque 

amanhã ou depois pode ser um de vocês, pode ser eu, pode ser um vereador aqui, 

pode ser um de vocês que estão aqui na plateia, pode ser um de você que está em 

casa. Então, o problema desse não é só da família da Taline, da família da Joice, da 

família do Minho, isso aí é problema de todos nós, porque eu ou você amanhã pode 

ser infectado. E o hospital sem estrutura nenhuma, coitado, agonizando. O hospital 

está doente. O hospital de Atalaia hoje encontra-se doente. Aí vai receber um doente? 

Já viu o doente tratar de doente? Não existe, meus amigos.  

A gente vive na nossa cidade hoje à toa. As pessoas, ainda ouvindo dizer que tem aí 

uma pesquisa de 200% ou é 300%, parece que até as casas vão votar. Enganando a 

quem? A mim e a você, que hoje tem um telefone na mão e que acompanha tudo nas 

redes sociais? E, as redes sociais estão aí para nos informar.  

Na verdade, então quero dizer a todos vocês que eu estive lá no Bolsa Família, eu 

gravei o vídeo, eu vou publicar, vou pedir para o coordenador vir aqui, disse a ele, ele 

falou que vem e quando ele vier, eu quero que vocês venham para acompanhar, para 

acompanhar todo esse processo que vem acontecendo no Bolsa Família, tá certo? 

Qualquer coisa, vá na minha rede social, vá no meu direct, procure lá Vereador 

Anderson Medeiros, que eu vou estar para servir a você. Muito obrigado pela atenção, 

um bom início de semana e que Deus abençoe todos nós”. 

.        

   


